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Afslanking provincies  -  Gevolgen intermediairen Welzijn

In het hoofdstuk Binnenlands Bestuur en Stedenbeleid van het regeerakkoord van de 
Vlaamse Regering voor de legislatuur 2014-2019 vinden we op pagina 7 volgende 
bepalingen omtrent de provincies:

“We slanken de provincies af. De provincies oefenen niet langer persoonsgebonden 
bevoegdheden uit. De persoonsgebonden bevoegdheden die hen door sectorale 
decreten zijn toegewezen (…) worden geschrapt.”

Wanneer we per provincie nagaan hoe zij hun persoonsgebonden bevoegdheden op het 
vlak van cultuur, welzijn en sport invullen, merken we belangrijke accentverschillen. De 
provincie West-Vlaanderen bijvoorbeeld ondersteunt heel wat 
organisaties/projecten/infrastructuur binnen de portefeuille van Welzijn. Het hoeft 
niemand te verwonderen dat de onzekerheid in deze sector groot is na de aankondiging 
van de “afslanking” van de provincies.

Hoe ziet de minister de toekomst van de samenwerkingsverbanden die de provincie 
West-Vlaanderen heeft opgezet met relevante intermediairen en organisaties voor 
diverse initiatieven binnen het beleidsdomein Welzijn?

a) Wat met het Levenshuis?

b) Wat met WESTROV?

c) Wat met de samenwerking met het Concertgebouw in Brugge omtrent de toegang 
voor kansengroepen?

d) Wat met de Wijkgezondheidscentra in Brugge, Oostende, Kortrijk en Roeselare?

e) Wat met Polaris VZW?

f) Wat met de samenwerking met het OCMW Roeselare aangaande de winteropvang?

g) Wat met de samenwerking met het Folkfestival Dranouter VZW?

h) Wat met de samenwerking met het inloophuis ’t SAS VZW?
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ANTWOORD
op vraag nr. 41 van 7 oktober 2014
van MARTINE FOURNIER

De beslissing van de Vlaamse Regering om de provincies geen persoonsgebonden 
bevoegdheid meer te laten uitoefenen, staat ingeschreven in het Vlaams regeerakkoord. 

In overleg met minister Homans en de provincies zullen we hieromtrent verder 
beslissingen nemen, ook inzake de concrete dossiers die u opsomt. Momenteel kunnen 
we op dit concrete dossier nog geen antwoord geven.


